

Love

我主良缘·只成就高品质婚姻·
www.7799520.com

21 | L生活

2016.05.25 星期三 | 互动邮箱hzchba@163.com

杭州微信单身论坛开启啦！

“5.20”表白节已过，还没找到对象的单身们，还在为“搭讪”发愁吗？别着急，现在扫描二维码，加入杭州单身微信论坛，随时随地都能“勾搭”异性。

现代社会，工作压力大，交友圈子越来越窄，想找个对象，却发现身边的异性早已名花有主，看别人成双成对，自己却孑然一身，心中更是无比惆怅。如何摆脱单身，成了单身男女最关心的一件事。我主良缘最近推出“单身微信论坛”，单身们利用闲余的时间，随时随地，刷刷论坛，就能寻找脱单契机。

适婚男女想脱单 奈何工作忙、圈子小

“每逢情人节就是虐（单身）汪节，大街上，朋友圈里无不是晒幸福的，这让单身的我情何以堪？”一大早，杭州本地26岁姑娘“凤凰树”在微信论坛里发的帖子，引发了众多网友关注。不少单身男女留言，吐槽自己当了多年电灯泡被虐惨剧，更有不少异性单身跟帖安慰，表示自己乐意奉陪。

“我28岁了，想谈一场以结婚为目的的恋爱，你有意向的话，可以加我，我陪你过节。”来自杭州的胡先生也发布了征婚帖，目前在一家上市公司当高级程序员的他，因为身边的异性朋友很少，平时工作比较忙，没时间参加线下交友活动，就到这个论坛找对象。

越来越多像胡先生这样的单身渴望能有便捷的交友方式。我主良缘“杭州单身微信论坛”的出现，正好开辟了一个用手机动动手指、随时随地就能交友的免费平台。

动动手指进论坛 交友、征婚也靠谱

在论坛上，有上千网友在此发布个人征婚信息，包括自己的个人资料、择偶要求以及个人生活照，有意向的即可直接私信搭讪。甚至有的人还借此平台，结识了不少好友，不仅扩大了交际圈，还找到了靠谱的对象！

“才短短几分钟，就已经有十几条留言了，没想到效果会这么好！”事业单位的王老师刚刚加入论坛，就发布了一则征婚



帖子，并附上几张生活照，不少网友在帖子下面跟帖留言，惊呼遇见女神了，并留下了自己的联系方式。“这样一来，脱单指日可待了！”王老师难掩喜悦之情地说道。

值得一提的是，微信论坛每天的浏览量多达上万，每天“坛主”还会发布各种婚恋秘籍，俨然成了单身男女们脱单的另一“神器”。

想加入单身微信论坛的小伙伴们，扫描下方二维码，注册后即可直接跳转进入，轻轻松松将“交友神器”装进口袋，脱单就在不远处。

【其他报名方式】

- 1.拨打热线电话：0571-88818520, 0571-88825520(接听时间:9:00-21:00)；
- 2.咨询QQ：990223520；
- 3.编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历，发短信到13372570520；
- 4.报名地址：下城区朝晖路182号国都发展大厦25A、25B、25L



扫一扫
加入杭州单身论坛



“牵线推手”徐老师 帮单身找对象获点赞

“幸福是有规律可循的。”每当有单身询问徐老师有关相亲中的婚恋问题时，徐老师总是会心一笑，然后淡定地告诉单身们其中的秘诀。作为我主良缘中的一名专业婚恋顾问，从业多年的徐老师，在红娘界逐渐有了“牵线推手”的美名，之所以这么说，则是由于徐老师的“胆大心细”。

鉴于不少单身男女相亲多次，却总是无法牵手合意的对象，徐老师表示，在相亲中，清楚明了自身的情况，才能更好地在约见前后尽显个人魅力，俘获对方的心。每当有单身求助徐老师牵线的时候，徐老师首先会了解单身的个人情况，通过一系列的专业婚恋心理测试，帮单身定位好符合自身的择偶要求。再从庞大的“优质单身朋友圈”中，挑出5-7位符合其要求的相亲对象安排约见。

在徐老师服务过的单身中，林小姐就曾因为约见中的一些不当行为，而错失良缘。原来，林小姐与相亲对象约

见时，因为自己太过“女汉子”的行为举动，而引起对方的反感，导致中意的对象，对自己不满，为此，徐老师在了解林小姐的约见情况后，及时帮她指出其中的问题，并告诉她相亲初见中，委婉得体的举动更能赢得男士的心。林小姐接受徐老师的一些建议后，给下一位相亲者留下了好印象，两人在约见几次后，成功牵手。

在此过程中，徐老师不断跟进双方的约见情况，帮双方传达对方的情况，并在遇到婚恋问题后，制定出相应的解决方案，直至双方顺利步入婚姻的殿堂。

还是单身的你，如果也想让这位红娘在相亲路上“推”你一把，不妨加她微信，为你匹配合适的对象吧！

徐老师 手机（微信）：13346191520